

Concept THREE, IONIQ 6 N a NEXO míří na pražský e-Salon

4.11.2025 - David Pavlíček | Hyundai Motor Czech

Listopadový veletrh e-Salon bude dějištěm hned několika českých premiér značky Hyundai.

- Jen pár týdnů po světové premiéře se exkluzivně představí Concept THREE, předobraz modelu IONIQ 3
- Čeští zákazníci si mohou poprvé prohlédnout druhou generaci vodíkového SUV NEXO a facelift modelu IONIQ 6, a to rovnou v nové verzi N Line i jako vrcholný IONIQ 6 N
- Veletrh e-Salon v pražských Letňanech proběhne od 14. do 16. listopadu

České zastoupení Hyundai se pro letošní e-Salon vytasilo hned s několika silnými trumfy a láká na působivou expozici. Na listopadovém veletrhu se představí Concept THREE, předobraz očekávaného kompaktního elektromobilu IONIQ 3. Doplní ho další žhavé novinky v čele s výkonným sportovním modelem IONIQ 6 N, přičemž řadu z nich čeští zákazníci uvidí vůbec poprvé.

Concept THREE jihokorejská automobilka poprvé představila na začátku září na veletrhu IAA v Mnichově. Jedná se o předobraz modelu IONIQ 3, kompaktního elektromobilu B-segmentu, který modelovou nabídku Hyundai rozšíří již v příštím roce. Bude určen primárně pro evropské trhy a vyráběn v závodě značky v Turecku, což zajistí krátké dodací lhůty.

Concept THREE demonstruje nový designový styl Art of steel a působivě kombinuje hladké plochy s precizními liniemi. Inspiraci čerpá z výjimečné estetické kvality oceli a technologií značky Hyundai v její výrobě a zpracování. V interiéru přináší řadu inovativních řešení a odvážných designových prvků, které z něj činí pozoruhodné umělecké dílo.

"Jsme rádi, že máme možnost Concept THREE ukázat českým zákazníkům, protože získat ho nebylo v konkurenci řady akcí z celé Evropy vůbec snadné. Na veletrhu e-Salon tak představíme nejen aktuální novinky v nabídce naší značky, ale i výhled do budoucna."
David Pavlíček PR Manažer, Hyundai Motor Czech

Řada velkých premiér

Concept THREE však na stánku automobilky nebude jediným lákadlem. Vedle již představených novinek roku 2025 – kompaktního modelu INSTER a největšího elektromobilu v nabídce, IONIQ 9 – Hyundai vystaví i facelift modelu IONIQ 6 a vůbec poprvé si čeští zákazníci prohlédnou sportovní IONIQ 6 N a zcela novou generaci modelu NEXO s vodíkovým palivovým článkem.

Inovovanou verzi modelu IONIQ 6 značka odhalila na motorshow v Soulu v dubnu tohoto roku. Kromě přepracovaného designu v interiéru a exteriéru je novinkou především sportovně laděná verze N Line, která bude na pražském veletrhu vystavena. Ještě žhavější novinkou je pak druhý elektromobil v nabídce sportovní divize N – IONIQ 6 N. I ten si čeští návštěvníci mohou po premiéře na Festivalu rychlosti v anglickém Goodwoodu poprvé prohlédnout na vlastní oči.

Sestavu novinek doplní druhá generace luxusního SUV NEXO s pohonem na vodíkový palivový článek. Vedle prostorného interiéru a špičkové výbavy se chlubí zejména dojezdem přes 700 km a demonstruje technologickou vyspělost jihokorejské značky. Stejně jako Concept THREE, také NEXO vyniká výrazným designem ve stylu Art of Steel, který v následujících letech zamíří i do dalších modelů Hyundai.

Veletrh e-Salon se uskuteční ve dnech od 14. do 16. listopadu v pražském výstavním areálu PVA Expo v Letňanech. Stánek značky Hyundai bude umístěn na tradičním místě v Hale 4, tisková konference pro zástupce médií se zde uskuteční ve čtvrtek 13. listopadu od 11:30.

<https://www.hyundai.news/cz/articles/press-releases/concept-three--ioniq-6-n-a-nexo-mii-na-pra-sky-e-salon-.html>